

郑州入围全球营商环境友好城市百强榜

我国有20个城市上榜,香港表现最佳



本报讯(记者 赵柳影)记者从市发改委了解到,全球著名管理咨询公司科尔尼管理咨询发布《全球城市营商环境指数》报告以及全球营商环境友好城市百强榜,报告研究覆盖了全球45个国家的100座领先城市,中国有20座城市上榜,其中郑州名列第95位。

此次,科尔尼《全球城市营商环境指数》首次从社会、经济、政治和法律角度综合评价全球45个国家的100座城市的营商环境要素,围绕商业活力、创新潜力、居民幸福感、行政治理四

个维度共计23个标准,提供了评估全球最具营商环境吸引力城市的独特工具,对100座城市进行营商环境综合排名。

2019年全球营商环境评价体系上榜的中国城市共计20个,表现最佳的是香港,位于38名,其次为北京、台北、上海、深圳、杭州、广州、苏州、成都、天津、重庆、南京、无锡、大连、长沙、武汉、宁波、青岛、西安、郑州。其中,郑州位列第95位。

报告指出,通过进一步对中国各大上榜城市的四大营商

环境维度发现,超一线城市与新一线及其他二三线城市的整体差距来源于商业活力和创新潜力维度,两者的平均得分差距可达50%~70%。而从居民幸福感的角度看,新一线及重要二三线城市与超一线城市之间的差距逐渐缩小,甚至新一线城市已经反超北上广深这些超一线城市。

营商环境是指影响企业活动的社会要素、经济要素、政治要素和法律要素等全部内容,是一项涉及经济社会改革和对外开放众多领域的系统工程。

全国首家企业登记身份管理实名验证系统在郑上线

全省市场主体突破600万户

本报讯(记者 李丽君)昨日,全国企业登记身份管理实名验证系统上线启动暨新版营业执照换发仪式举行。这意味着,作为全国唯一试点省份,即日起,省市场监管局将在全省全面推行企业登记身份管理实名验证系统。同时,新版营业执照也正式启用。

通过国家政务服务平台统一身份认证系统与公安部人口数据库联网,在实行网上全程电子化登记认证的基础上开展线下窗口实名认证,实现“线上线下实名认证全覆盖”,破解各地多头认证标准不一、各省不能互认等难题。

新版营业执照启用

另据了解,国家市场监督管理总局近日决定对现版营业执照进行改革,重新设计并启用新版营业执照。新版营业执照对原版营业执照的二维码功能进行统一调整,实现与国家企业信用信息公示系统精准链接,方便大家了解更多登记、备案、许可、监管信息。自3月1日起,对经登记机关准予设立、变更登记以及补发营业执照的各类市场主体,颁发新版营业执照。对于已领取新版纸质营业执照的市场主体要同步生成新版电子营业执照并存入电子营业执照库,鼓励市场主体下载并使用电子营业执照。

随着商事制度改革的深入,我省各类市场主体的总户数已正式突破600万户大关,注册资本突破13.4万亿元,实现了又一次历史性跨越。

河南首家上线全国企业登记身份管理实名验证系统

企业登记身份管理实名验证系统开通可免费使用的人脸识别身份验证应用接口。企业通过全程电子化或线下书面提交申办登记业务,均需对法定代表人、股东、主要负责人、高管等相关自然人实行实名验证。企业只需进行一次身份认证,即可在全国政务服务平台上办理各种政务服务事项,彻底杜绝虚假注册、冒用身份信息登记等违法行为,推动身份信息“一经注册验证、全国联网应用”,补足了线下申请办理企业登记注册时身份验证手段不足的短板,营造了更加公平、健康、有序的营商环境。

作为全国唯一试点省份,从3月1日起,省市场监管局全面推行企业登记身份管理实名验证系

MSCI分三步将A股纳入因子提升至20%

A股将迎来超4400亿元的外资流入

北京时间3月1日凌晨,全球最大指数公司明晟(MSCI)宣布大幅提升A股在其全球指数中的权重,分三个阶段将纳入因子由5%增加至20%。

在业界看来,除了市场本身估值吸引力增强,资本市场改革开放持续深入提供“中国信心”,成为外资持续流入A股的重要理由。

在3月首个交易日,A股市场延续2月的上涨势头。沪、深、创业板指数涨幅均逾1.5%。

MSCI大幅提升A股权重 相关提议获国际投资者“大力支持”

美国当地时间2月28日,MSCI宣布,将根据以下时间表增加中国A股在MSCI指数中的权重:

作为2019年5月半年度指数审议的一部分,把指数中现有大盘A股纳入因子从5%增加至10%,同时以10%的纳入因子纳入创业板大盘A股;作为2019年8月季度指数审议的一部分,把指

数中所有大盘A股纳入因子从10%增加至15%;作为2019年11月半年度指数审议的一部分,把指数中所有大盘A股纳入因子从15%增加至20%,同时将中盘A股(包括符合条件的创业板股票)以20%的纳入因子纳入MSCI指数。

完成上述三个步骤之后,MSCI新兴市场指数的预计成分股中将包括253只大盘A股和

168只中盘A股(其中包括27只创业板股票),并在这一指数中预计占有约3.3%的权重。

过去的几个月中,MSCI就“是否提升A股纳入因子至20%”,对资产拥有人、资产管理人、经纪人、交易商及其他市场参与者进行了广泛咨询。MSCI公布的信息显示,这一提议“获得了这些投资者的大力支持”。

外资持续加仓 A股渐成全球投资者“标配”

根据MSCI的预测,每一次A股以2.5%的因子纳入,将为A股带来约110亿美元的增量资金。根据南方基金等多家机构的测算,此番纳入因子的大幅提升预计可令A股迎来逾4400亿元人民币的资金流入。

业界分析认为,今年以来外资流入提速,得益于全球市场风险偏好回升,也源自A股估值吸引力的增加。截至2018年末,沪深两市平均市盈率分别降至12.49倍和20倍。这一水平不仅处于A股历史低位,也明显低于

欧美等成熟市场。

值得注意的是,继MSCI提高纳A因子之后,富时罗素、标普道琼斯等主流指数也将逐步纳入A股。这意味着A股正逐渐成为国际投资者资产组合中的“标配”。据新华社

郑州海关移交一批罚没象牙及其制品

本报讯(记者 肖雅文)2018年1月1日起,我国全面实施象牙贸易禁令。近年来,郑州海关加大查缉力度,在旅检、邮递渠道查获了一批象牙走私违法案件。

2月28日,郑州海关向河南省林业部门集中移交了一批近期罚没的象牙及其制品,包括象牙段、象牙手镯、象牙饰品等,共计90件、重约22.9千克,是该关分别在邮递渠道和旅检渠道中查获的。

海关在此提醒:根据《濒危野生动植物种国际贸易公约》、我国的《海关法》和《野生动植物保护法》的规定,非洲象或亚洲象均属于重点保护野生动物,未经许可,不管是通过贸易方式进出口,还是携带、邮寄象的物种及其产品进出境,都是被禁止的。一旦被海关查获,当事人将会受到海关的行政处罚,甚至因触犯《刑法》而被追究刑事责任。

郑州彩民收获双色球头球

2月28日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019023期开奖。当期双色球红球号码为01、10、14、15、18、31,蓝球号码为13。

当期双色球头奖13注,单注奖金为608万多元。这13注一等奖花落9地,其中,郑州市

上街区淮阳路41010622站揽获一注,中奖金额6088193元。

二等奖开出336注,单注金额5万多元。

当期全国销量为3.53亿多元。计奖后,双色球奖池金额为12.07亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。豫福

中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19053期

3 6 4 3 6 4 4 2

体彩七星彩第19023期

5 2 5 5 3 5 7

福彩3D第19053期

1 3 6

福彩七乐彩第19023期

02 07 08 17 18 19 26+15